
Лидери листе „Драган Ђилас“ поднели кривичне пријаве против Небојше Стефановића и Бранка Ружића због прекрајања бирачког списка ради уписивања „лажних Београђана“
среда, 28 фебруар 2018 17:17

Сви лидери листе "Драган Ђилас - људи одлучују, Београд побеђује" поднели су
кривичну пријаву против министара надлежних за пријаву пребивалишта и бирачке
спискове - Небојше Стефановића и Бранка Ружића због, како се наводи, прекрајања
бирачког списка ради уписивања "лажних Београђана" за изборе у Београду.

  

  

У саопштењу коалиције наводи се да се сумња да су Стефановић (СНС) и Ружић (СПС)
омогућили и дозволили фиктивну, односно лажну промену места пребивалишта за више
десетина хиљада новоуписаних грађана Београда који не живе у Београду, већ само
имају лажно пријављено пребивалиште и то ради гласања на изборима 4. марта.

  

"Тиме су извршили кривична дела састављање нетачних бирачких спискова и
злоупотреба положаја из чланова 158 и 359 Кривичног законика", пише у саопштењу.

  

Коалиција је додала да су уз кривичну пријаву као докази предати службени документи
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званично добијени од појединих градских општина у којима се бележи необјашњив
пораст, па пад уписаних бирача, као и изјаве министра Стефановића које су у нескладу
са тим документима, а којима покушава да прикрије извршење кривичног дела.

  

"Након тих изјава, полицијске станице у свих 17 београдских општина остале су неме на
поднете захтеве за информацијама колико је бирача из Војводине и других делова
Србије, очигледно за потребе избора, од председничких избора стекло пребивалиште у
Београду", пише у саоштењу.

  

Народна странка: На кућне адресе бирача у Београду стижу обавештења о гласању
за људе који не живе на тим адресама

  

Народна странка упозорила је данас да на кућне адресе бирача у Београду стижу
обавештења о гласању за људе који не живе на тим адресама што, како су оценили,
ствара сумњу да постоји нетачан бирачки списак ради утицања на резултате
београдских избора 4. марта, због чега ће против одговорних поднети кривичне пријаве.
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Народна странка је у саопштењу навела да јој се обратило више Београђана, међу којима
је и суграђанка из Лагумске улице у Земуну, којој је како је навела стигло чак осам
обавештења о гласању са именима и презименима непознатих људи.

  

Та странка која на изборе излази под редним бројем 11 "Драган Ђилас Београд одлучује.
Људи побеђују" оценила је да је у Лагумској реч о малој породичној згради у којој се сви
станари добро познају и да не постоји апсолутно никаква могућност да људи чија су
имена наведена заиста живе на тој адреси.

  

"Постоји основана сумња да је начињен нетачни бирачки списак у намери утицања на
резултате предстојећих београдских избора", наводи Народна странка и оцењује да су
тиме извршена кривична дела из чланова 158. и 359. Кривичног законика, за која су
запрећене казне од три године затвора, односно до 12 година затвора.

  

Народна странка је најавила да ће поднети кривичне пријаве против одговорних за
наведена кривична дела.

  

У саопштењу Народна странка позива Београђане да 4. марта масовно изађу на
биралишта и да не дозволе да им било ко преварним радњама ограничава право на
слободан избор.

  

(Бета)

  

Видети још: Драган Ђилас: Имамо доказе да се власт спрема да покраде изборе у
Београду; поред поштанских сандучића у многим зградама остављени позиви за
гласање људима који уопште не живе на тим адресама
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